

吴新明率队参观2023南通船舶海工产业展

加快向世界级先进制造业集群迈进

晚报讯 昨天,市委书记吴新明率队参观2023南通船舶海工产业展。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于海洋强国建设的重要指示精神,紧盯高端化、绿色化、智能化、国际化,坚持创新引领,提升企业核心竞争力,持续推动船舶海工产业链强链补链延链,加快向世界级先进制造业集群迈进。

在本次展会中,在通投资和南通本土船舶海工企业表现亮眼。吴新明先后来到中远川崎、惠生重工、振华重工、招商局重工、政田重工等企业展区,认真查看产品模型,并与参展企业负责人深入交流。“今年的订单量怎么样?”“产品的优势是什么?”吴新明详细询问产品应用场景、市场发展趋势,了解企业发展情况。他指出,南通船舶海工产业起步早、发展快、实力强,集聚了大批龙头企业,年产值超过1500亿元,希望在通船舶海工企业抢抓行业发展机遇,锚定绿色低碳要求,持续深耕南通、深化合作,进一步加大研发投入和产业培育力度,积极延伸产业链,实现更大布局,抢占更大市场。

近年来,得益于独特的地理优势、深厚的产业基础和良好的营商环境,南通获得

了越来越多船舶海工企业的青睐。在中国海油、中国船级社、达索系统等展区,吴新明与参展客商热烈交流。他说,南通高度重视船舶海工产业发展,在优化船舶检验服务、加大融资支持力度、布局重大科技创新平台、支持第三方产业机构发展等方面给予了大力支持,全力营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为企业提供优质服务,真诚欢迎广大企业到南通考察投资,实现共赢发展。

开展职业技能提升行动是我市推动船舶海工产业发展的重要举措。在江苏航运职业技术学院展区,吴新明听取了学校负责人关于学校招生、就业等情况的介绍,了解学校发展情况。他勉励学校不断提高专业建设水平,提升教育教学质量和人才培养质量,围绕科技创新、人才引育、产学研对接等方面全面深化校企合作,合力推动双方高质量发展。

据悉,2023南通船舶海工产业展展馆总面积超过1.2万平方米,特展约60个、标展约150个,超过200家国内外总装船舶海工企业、配套设备企业和配套服务企业参展。

记者丁威程

张彤率队赴清华大学开展校地合作交流、举办2023清华大学“南通周”活动开启相互成就共赢未来的双向奔赴

晚报讯 昨天上午,市委副书记、市长张彤率队赴清华大学,与清华大学校长王希勤会商深化校地合作、产学研协同等事宜,举办南通发展环境及人才政策推介会暨专场招聘活动。清华大学党委常委、副校长曾嵘,清华大学校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺,中科院院士、清华大学教授陆建华参加相关活动。

张彤以“我们,和我们的美好未来”为题作发展环境及人才政策推介。她说,南通是习近平总书记亲临视察、点赞勉励的城市,是畅联全国、通达世界的枢纽之城,是机遇叠加、资源集聚的潜力之城,是江海奔涌、竞速崛起的活力之城,是爱才惜才、近悦远来的青年发展型城市。清华大学秉承爱国奉献、追求卓越传统,肩负强国建设、民族复兴使命,正阔步迈向世界一流大学前列。百年名校与实业名城,在落实制造强国、科技强国、人才强国等重大战略中拥有巨大合作空间,南通将积极深化与

清华大学的全方位合作,促进政校企、产学研一体化发展。清华学子遇到机遇之城,注定将开启相互成就、共赢未来的双向奔赴。她指出,随着长江大保护的深入推进,江豚逐浪已经成为南通的标志性景观,生态环境好不好,小江豚说了算;人才环境好不好,来通的学子们说了算。南通将以最大的诚意、最优的政策、最好的环境,用心服务保障好来通就创业的清华学子。张彤说,最美的遇见是从“你们”成为“我们”,诚邀大家“一路向南·通向未来”,做南通建设最需要的“城市合伙人”,在这片创新创业的热土上共享时代机遇、共创美好未来。

史宗恺在南通发展环境及人才政策推介会暨专场招聘活动上致辞。他说,长期以来,清华与南通保持着密切的合作关系,自双方签署全面战略合作协议以来,清华有越来越多的毕业生选择南通作为干事创业的舞台。本次清华大学“南通周”活动,将进一步谱写校地合作、

科技创新、人才引培新篇章。他勉励同学们关注南通、选择南通,在实现个人价值的同时,为南通经济社会发展贡献力量。

陆建华在致辞时说,南通历史悠久、文化灿烂,造就了江海明珠的秀丽风光和赓续千年的江海文化,更为南通积淀了崇尚创新、尊重人才的基因。希望大家更多地关注南通之变、参与南通之兴,在有“江海明珠”之称、“江豚戏歌”之地的南通砥砺成长、创新创业,在活力迸发、加速崛起的机遇之城聚势谋远、深耕细作,在政策优渥、真诚以待的温馨家园成人达己、合作共赢。

清华2007届校友,如皋市市委副书记、市长王鸣昊;清华2008届博士校友、飞昂通讯科技南通有限公司首席运营官王祚栋受邀回母校作就业创业经历分享。

活动现场同步举办“一路向南·通向未来”2023清华大学“南通周”专场系列招聘活动。张彤一行来到招聘会现场,走访招聘展位,与清华学生亲切交谈,祝愿他们在南通找到心仪的工作岗位。记者李彤

洋河 梦之蓝 M6+ 遇见经典·梦想依燃 南通好玩·新年群星演唱会



大麦网、抖音号同步售票

2024年1月7日 19:00-22:00
南通体育会展中心

主办方:南通日报社 总冠名: 洋河股份

特约支持: 招商蛇口

南通农商银行

项目合作(招商、票务)热线: 13615238918 13862955590 13057087009